



## 苏鄂湘豫四省数说：体彩公益金用在何处



近期，江苏拿出2.35亿元体彩公益金用于提振体育消费市场，湖北拿出1.5亿元体彩公益金用于“健康湖北你我同行”全民健身战疫情活动，湖南选择了700个全民健身路径设立长期性体彩公益金宣传牌，河南洛阳准备利用体彩公益金修建43个足球场……从这些数字中可以看出体彩公益金的用途——助力为大众修建更多的健身场地和设施，鼓励全民健身全民参与，为百姓提供更好的参与体育运动的机会。

1.85亿+5000万  
公益金提振江苏体育消费市场

为支持体育企业积极应对疫情影响，近日，江苏省体育局印发了《关于应对新冠肺炎疫情影响促进体育产业健康稳步发展若干措施的通知》，围绕体育产业供给和需求两端，从推动惠企纾困政策落实、加快发行体育消费券、强化体育产业专项资金引导作用等15个方面，采取若干政策措施，促进体育产业健康稳步发展，进一步提振体育消费市场。在这一系列措施中，体彩公益金发挥了巨大作用，提供了强有力的支撑。其中，1.85亿元省体育产业发展专项资金和5000万元体育消费券等，均来源于江苏省级体彩公益金。

该《通知》提出，江苏将面向全省城乡群众加快发行5000万元体育消费券；尽快下达已立项的总额1.85亿元的省体育产业发展专项资金、省健身俱乐部专项扶持资金、中央和省公共体育场馆向社会免费或低收费开放补助资金；启动开展2020年省体育产业发展专项资金项目申报工作，对受疫

情影响较重的体育赛事、体育健身与培训等领域企业优先给予支持；省体育局系统已纳入2020年度预算且年内确定开展的体育赛事、体育活动、体育培训等购买服务及器材采购事项，首付款支付比例提高至60%；2020年中央和省公共体育场馆向社会免费或低收费开放补助资金，可部分用于场馆疫情防控相关费用支出。

2019年，江苏省销售体育彩票227.33亿元，筹集公益金58.60亿元，留在地方使用的公益金超过24亿元。江苏是体彩销量大省，连续多年位居全国第一。销量多，公益金自然也多，本着“来之于民，用之于民”的体彩发行宗旨，体彩公益金也给江苏百姓带去了更多福利。

1.5亿  
公益金支持“健康湖北”

近日，“健康湖北你我同行”全民健身战疫情活动暨“百千万”全民健身赛事活动视频动员会在武汉举行。今年，湖北将投入省本级体彩公益金1.5亿元，支持新全民健身示范工程项目278个，进一步完善“15分钟健身圈”。

湖北省体育局党组书记、局长胡功民在会上讲话。他要求，认真贯彻省委、省政府和各级党委和政府关于疫情防控和复工复产的各项要求，对赛事活动进行科学谋划，大胆创新，倾听群众需求，回应社会关切，做足结合文章，丰富活动内容，全面放大全民健身在促进全民健康中的积极作用。在全省范围内组织开展好全民健身大讲堂荆楚行活动，创新开展全省居家运动视频大赛和全省百万人群健步走网络大赛，扎实推进全民健身“五项五进”活动，强化对基层社会体育指导员的培训工作，积极开展全民健康线上群众体育赛事活动，多渠道传播科学健身知识，确保赛事活动安全有序。

2019年，湖北省销售体育彩票105.96亿元，筹集公益金25.89亿元。其中，一半公益金上交中央，一半留在地方使用。留在地方使用的公益金主要用于全民健身和竞技体育，湖北省体育局一下拿出1.5亿元用于“健康湖北”

项目，可谓大手笔。全民健身示范工程和15分钟健身圈的建设，将造福更多百姓，为大众提供更多免费使用的健身场所。

700块标牌  
公益金助力湖南亮化工程

近日，在湖南省体育局的支持下，湖南省体彩中心启动体彩公益金项目亮化宣传工程，在长沙、株洲、湘潭等地选择700个地理位置较好且辐射人群较多的全民健身路径等体彩公益金项目，设立长期性体彩公益金宣传牌。

据了解，2018年，湖南省投入7488万元体彩公益金，建设了1100个农民体育健身工程、1600条全民健身路径、25个乡镇农民体育健身工程等。目前，湖南省人均体育场地面积达到1.45平方米。

《体育发展“十三五”规划》指出，“十三五”期间，我国将逐步建成三级群众健身场地设施网络，推进建设城市社区“15分钟健身圈”，努力实现到2020年人均体育场地面积达到1.8平方米的目标。湖南省人均体育场地面积离“国家标准”还有一点差距，体彩公益金将继续支持全民健身事业，为更多的湖南百姓提供健身场所。

43块足球场  
公益金推进洛阳全民健身工程

近日，从河南省洛阳市工作会议上传出消息，在体彩公益金的支持下，洛阳今年将新增足球场43块，将组织开展市级以上群众体育活动及比赛60次以上。洛阳市今年将在深入推进全民健身、加快体育设施建设等方面持续发力，不断提升全民健康水平。

今年，洛阳市将在体育场馆设施建设和供给方面继续发力，积极推进“国家全民运动健身模范城市”创建，完善体育健身设施，实施农民体育健身工程、乡镇工程、示范性全民健身路径项目，免费为100个社区(村)安装或更换体育健身器材；加大对体育设施的巡检力度，做好200个行政村体育设施更新更换工作；加大足球场建设力度，确保全市新增足球场43个。

此外，洛阳市将加快省十四运会的主要场地奥林匹克中心的建设步伐，确保该项目按时间节点推进。同时，统筹推进文博体育公园二期、洛阳体育博物馆、市体育中心自行车赛场、体育“乐道”等场馆、设施的建设，形成专业化大型场馆和群众性健身场所相结合的场地供给新格局，持续打造“15分钟健身圈”。在此基础上，扩大体育场馆开放服务，在目前免费开放的水平上，进一步延长开放时间，扩大开放项目。

在基层健身组织建设方面，洛阳市将着力实现“市、县、乡(办事处)、村(社区)”四级全民健身组织全覆盖，培育社会体育指导员1000人次，使全市各级社会体育指导员总数达2.9万人，对2万名以上群众进行体质测定、运动能力评定，提供运动健身指导。

洛阳市召开的体育工作会议上“干货”不断，不管是修建足球场等全民健身工程，还是组织全民健身体育活动，都离不开体彩公益金的大力支持。

以足球为例，洛阳今年将新增43块足球场，为足球爱好者提供更多锻炼场所。足球在我国有着广泛的群众基础，但是整体水平不高，为了让更多的孩子爱上足球，自2009年起，国家体育总局每年从本级彩票公益金中拨款4000万元(2013年起为每年5600万元)支持足球进校园工程，截至目前，投入已超过6亿元。再加上像洛阳这样每年不断新增的足球场，体彩公益金为足球项目的普及不断“输血”。

## 中国体育彩票客服热线



- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码：4006695086

## 大乐透

第20030期

开奖结果：01 08 17 27 30+05 06

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	6	9047466
追加	4	7237972
二等奖	154	71986
追加	92	57588
三等奖	338	10000
四等奖	1251	3000
五等奖	25120	300
六等奖	36541	200
七等奖	45797	100
八等奖	1037906	15
九等奖	9658411	5

奖池积累数为1308815502.7元

## 排列3

第20071期

开奖号码：3 8 4

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	7465	1040
组选3	0	346
组选6	48171	173

## 排列5

第20071期

开奖号码：3 8 4 0 3

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	33	100000

## 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

# 益起来聚精彩

体彩25年筹集公益金超5000亿元

扫码了解详情

体彩 **超级大乐透**

第19130期      2019年11月13日开奖

123456-789012-345678-901234      123456      eeththa

单式票      追加投注1倍      合计15元

① 04 05 07 22 34 + 02 04

中国体育彩票 10元

中国体育彩票

**快乐购彩 理性投注**

未成年人不得购买彩票及兑奖!

更多详情请登录：  
**中国体彩网 www.lottery.gov.cn**

公益体彩 官方微信      中国体育彩票 官方微信

**公益体彩 乐善人生**

国家体育总局体育彩票管理中心